Контрольная работа по геометрии №2
по теме «Признаки равенства треугольников. Задачи на построение»

Вариант 1.

№1. Дано: DO=OC, AO=OB                                         D
Доказать: ∆AOD=∆BOC                                                                       O                           B
                                                                               A                                                         C
№2.  С помощью циркуля и линейки постройте:

а) биссектрису острого угла. Подробно запишите ход построения;

б) М(а. Через точку М постройте прямую b так, что b(a. Подробно запишите ход построения.     
                                                                                       A
№3. Дано:  АВ=СD                                                                       B
Доказать: ∆АОВ=∆COD
                                                                                       J J                     C
                                                                                                             D
№4. С помощью циркуля и линейки постройте отрезок, соединяющий середины двух данных отрезков. Подробно запишите ход построения.
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Вариант 2.

№1. Дано: BD- биссектриса (АВС                                                 В

DВ- биссектриса (АDC
Доказать: ∆ABD=∆CBD                                                     A                                      C
                                                                                                                        D
№2. С помощью циркуля и линейки постройте:
а) середину данного отрезка. Подробно запишите ход построения;

б) угол, равный данному острому углу. Подробно запишите ход построения.

№3. Дано: (MON=(QOP                                                         M
Доказать: MN=PQ                                                 N   
                                                                                Q                              O
                                                                                                            P

№4.  Дана прямая и отрезок.  С помощью циркуля и линейки отметьте точку так, чтобы перпендикуляр, опущенный из этой точки на прямую, равнялся бы данному отрезку. Подробно запишите ход построения.
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